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Beszámoló Udvarhelyi Péter Gábor 
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építőmérnöki Kar Hallgatói Képviseletéhez 
tartozó Közéleti ösztöndíj 2025.11.01. - 2025.11.30. közötti időszakban végzett tevékenységéről 

 

Az 1. kategóriájában meghatározott tevékenységek 

A Kari Hallgatói Képviselethez tartozó Kibővített Kollégiumi Bizottságban elvégzett feladatok és projektek 
miatt a vizsgált időszakban szeretnék tevékenységeimmel pályázni az ÉMK Közéleti ösztöndíjra: 
 
A beszámolási időszakban a Vásárhelyi Klub öntevékeny hallgatói csoport vezetői pozícióját töltöttem be. 
Ebben az időszakban többszöri alkalommal gyűlést, taggyűlést és vezetőségi gyűlést tartottam. A 
gyűléseken tájékoztattam a társaságot az aktuális nyitásunkkal kapcsolatos információkról és közösen 
ötleteltünk a tematika és a fellépők kérdésében. A rendezvényeket követő gyűlések alkalmával a vezetőségi 
tagokkal együtt értékeltük az eseményt és az öntevékeny hallgatói csoport tagjainak munkáját. A 
beszámolási időszakban az öntevékeny hallgatói csoportnak több nagytermes nyitása volt, ebből a 
WhiteFÜL öntevékeny hallgatói csoporttal együttműködve is volt nyitásunk. A beszámolási időszakban 
többször egyeztettem a Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzatával egy közös 
rendezvénnyel kapcsolatban. A nyitásokat megelőzően a Hallgatói Képviselettel egyeztetve elvégeztem az 
előkészítő feladatokat, melyek magukba foglalják a helyszín megigénylését, a rendezvény bejelentését és a 
Műegyetemi Hallgatói Kft.-vel (továbbiakban: MŰHASZ) való kapcsolatfelvételt a pulttal kapcsolatban. 
Ezen kívül a nyitások előtt megkerestem a Studio Oranzs, a Vásárhelyi Videó Studió valamint a Képítő 
Fotókör illetékeseit a nyitások során való együttműködéssel kapcsolatban. A nyitások alatt felügyeltem a 
rendezvény gördülékeny lefolyását, valamint koordináltam az öntevékeny hallgatói csoport tagjait és 
próbásait. A rendezvények során a legfőbb feladatom a következő tevékenységek koordinálása volt: A 
rendezvényeket minden esetben plakátokkal és a közösségi felületeken létrehozott eseményekkel hirdettük. 
Ehhez a plakátok elkészítésére, nyomtattatására és kihelyezésére volt szükség. Ezzel kapcsolatban minden 
esetben egyeztettem a Hallgatói Képviselettel. A nyitásokat megelőzően egy délelőtti bepakolás során az 
árut vettem át a MŰHASZ illetékeseitől és pakoltuk be a tagokkal azokat a hűtőkbe. Délutánonként a 
Nagytermet és az aulát rendeztük be. A rendezvények során folyamatosan felügyeltük az A-, B-, fő- és 
hátsó kapukat, valamint biztosítottuk a pult működését. Az esték végeztével a használt területek takarítását 
vezényeltem és a nappali használatra alkalmas állapotban átadtam a kollégiumi mentorok számára. A 
beszámolási időszak során részt vettem a Kibővített Kollégiumi Bizottsági üléseken és az ezeken tárgyalt 
témákat a gyűlések során megosztottam az öntevékeny hallgatói csoport tagjaival is. Folyamatos 
kapcsolatot tartottam a Palibácsi Kör, a Hallgatói Képviselet és a MŰHASZ felelőseivel. Megjelentem a 
MŰHASZ által szervezett egyeztetéseken. A beszámolási időszak során egy alkalommal leltárba vettem a 
körhelyiségben található eszközöket és bútorokat. A beszámolási időszak elején a Hallgatói Képviselet 
gazdasági referensével együtt elvégeztem a szükséges eszközök és takarítószerek beszerzését. A 
beszámolási időszak alatt tájékoztattam a próbásokat a tevékenységükkel kapcsolatos információkról és 
teendőkről, valamint több alkalommal gyakoroltattam velük a mércék helyes használatát.  
 

A 2. kategóriájában meghatározott tevékenységek 
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A 3. kategóriájában meghatározott tevékenységek 
 

A 4. kategóriájában meghatározott tevékenységek 
 

Az 5. kategóriájában meghatározott tevékenységek 
 

Értékelés 

A 2025.11.01. - 2025.11.30. közötti időszakban végzett tevékenységért Udvarhelyi Péter Gábor az 
alábbi pontokat kapja: 

összesített pontszám: 147,58 pont 
Az időszakban végzett tevékenységért megítélt ösztöndíj értéke: 113 600 Ft. 
 


